
組立て部品

この度は、弊社製品をお買求めいただきましてありがとうございました。
本製品は組立式になっておりますので、下記の要領で組立ててください。
パッキングケースの中には、下記の部品が入っています。

ダイソン専用スティック型コードレスクリーナー用スタンド(200-STAND3シリーズ)組立説明書

完成図

★用意していただくもの・・・・・
手袋（組立て時のケガ等を防ぐために必ず着用してください）

付属ツール用ホルダー耐荷重　各2kg
総耐荷重　10kg ①上フレーム×1本 ②下フレーム×1本

③ブラケット×1個

④ベース×1枚

上フレームにフックを取付けます。1 ダイソン製品の充電ケーブルに紐を結びます。2

※部品の欠品や破損があった場合は、品番（200-STAND3DSなど）と
　下記の部品番号（①～⑮）と部品名（ワッシャーなど）をお知らせください。

Ver1.0

上

12
86

300 250
6

10cm

⑩紐
※後からほどけるように
　結んでおきます。

ダイソン製品の充電ケーブル(別売)

プラグ

ダイソン製品の充電ケーブルのプラグから10cm程度離れた場所を紐で結びます。❶上フレームにフックを差し込みます。 ❷ボルトで固定します。

差し込む

⑤フック
※リングの付いて
　いる方が上です。

①上フレーム
※キャップのある方
　が上です。

⑪ボルトA

使用ボルト

⑪ボルトA〔M4×8〕

⑬ボルトC×2本〔M4×12〕
⑨ワッシャー×1枚

⑩紐×1本⑦クッションシート×4枚

⑤フック×1個

⑥アタッチメントホルダー
×3個

使用ボルト

⑧ナット×1個

⑪ボルトA×8本〔M4×8〕

⑭六角レンチ(2.5mm)×1本

⑮六角レンチ(4mm)×1本

⑫ボルトB×2本〔M6×25〕



上フレームに下フレームを取付けます。6

30cm以上
引き出す

下フレームにアタッチメントホルダーを
差し込みます。4下フレームにダイソン製品のケーブルを通します。3

ダイソン製品のケーブルを上フレームに
通します。5

❶下フレームの長穴から上側へ紐を通します。

❶上フレームに下フレームを差し込みます。 ❷ボルトで固定します。

❷ゆっくり紐を引き、ダイソン製品のケーブルのプラグを上側から抜き取ります。

②下フレーム

長穴

上
上

上

紐
プラグ

⑪ボルトA
※緩めに付けておきます。

⑥アタッチメントホルダー
※突起のある方が上です。

アタッチメントホルダーを3個とも差し込みます。

上フレームの下側から入れて、長穴から出します。

差し込む

抜き取る出す

出す

長穴

入れる

入れる

プラグを出した後、紐を取外します。

①上フレーム

使用ボルト

⑪ボルトA〔M4×8〕



ベースに下フレームを取付けます。7 ベースの裏面四隅にクッション
シートを貼り付けます。8

CA/BB/TTDaNo

上フレームにブラケットを取付けます。11ブラケットにダイソン製品のブラケットを
取付けます。10 上フレームの向きを

調節して完成です。13ダイソン製品のブラケット
にケーブルを取付けます。12

⑦クッションシート

❶上フレームにブラケットを
　差し込みます。

❷ボルトAで固定します。

前

上

前

上

前

上

ダイソン製品の
充電ケーブル

❶ダイソン製品のブラケットに充電ケーブルを
　取付けます。
　取付け方法はダイソン製品に付属の取扱説明書
　をご確認ください。

❷余ったダイソン製品の充電ケーブルを
　下フレームから引っ張り出します。

ゆっくり
引っ張る

〒700-0825  岡山県岡山市北区田町1-10-1
TEL.086-223-5680  FAX.086-235-2381

サンワダイレクト

ダイソン製品の
ブラケット

ダイソン製品付属のブラケットに合わせて任意の穴に取付けます。
※本製品は収納スタンドのみとなります。ブラケットは含まれておりません。

③ブラケット
※長穴のある方が下です。

⑨ワッシャー

⑧ナット

③ブラケット
※長穴のある方
　が下です。

④ベース
※穴の大きい方
　が下です。

上

横から見た図

スタンドを起こし、アタッチメント
ホルダーを任意の高さに固定します。9

使用ボルト

⑪ボルトA〔M4×8〕

⑪ボルトA ⑥アタッチメント
　ホルダー

⑪ボルトA ⑪ボルトA

ブラケットが真っ直ぐ
前を向くように調節してから
ボルトAを締め付けます。

使用ボルト

⑫ボルトB

④ベース
※丸い方が前です。

⑮六角レンチ(4mm)

前

上

使用ボルト

⑬ボルトC〔M4×12〕

⑬ボルトC ⑭六角レンチ
　(2.5mm)

はくり紙

はくり紙をはがします。

⑦クッションシート

⑭六角レンチ
　(2.5mm)

⑫ボルトB〔M6×25〕

使用ボルト

⑪ボルトA〔M4×8〕


